
Norra Vi Hembygdsförening 
 

Årsmötesprotokoll 
 

Datum: 2019-04-13 
Plats: Bygdegården, Tullerum 
 
§ 1 Mötet öppnande 
 
Föreningens ordförande Gertrud Månsson Falk hälsade de närvarande 
medlemmarna välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
Härefter höll ordföranden ett minnestal över den nyligen bortgångne 
styrelsemedlemmen Christer Eriksson, följt av en tyst minut. Därefter 
påbörjades årsmötesförhandlingarna. 
 
§ 2 Val av mötesordförande och mötessekreterare 
 
Till mötesordförande ( ej §§ 6, 7 och 8) valdes Gertrud 
Månsson Falk och till mötessekreterare Håkan Johannson 
 
§ 3 Val av mötesordförande för §§ 6, 7 och 8. 
 
Till mötesordförande för §§ 6, 7 och 8 valdes Lars Karlsson 
 
§ 4 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
Mötet förklarades stadgeenligt utlyst. 
 
§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare. 
 
Till att fungera som rösträknare samt att, jämte dagens 
ordförande, justera dagens protokoll valdes Henning Pedersen 
och Lena Westerberg. 
 
§ 6 Verksamhetsberättelse och årsredovisning 
 
Verksamhetsberättelsen, som var delgiven medlemmarna i 
senaste medlemsbladet, lästes upp i sin helhet av mötesordföranden och 
kassören föredrog de till verksamhetsberättelsen tillhörande balans- och 
resultaträkningarna. Verksamhetsberättelsen lades med godkännande till 
handlingarna. 
 
§ 7 Revisionsberättelse 
Revisionsberättelsen lästes upp av revisor Gunilla Isaksson Book. 



 
 
§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
 
Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar. 
 
Lars Karlsson tackade styrelsen för ett gott arbete. 
 
§ 9 Val av ordförande för det kommande året. 
 
Till ordförande för ett år valdes Gertrud Månsson Falk 
 
§ 10 Val av fyra styrelseledamöter för två år. 
 
I tur att avgå var Evert Alm, Håkan Johansson, Jan Rehnholm och Lena 
Tjäder. 
 
Valberedningen föreslog omval av de tre förstnämnda, medan Lena Tjäder 
avsagt sig omval. Till ny ledamot efter Lena Tjäder föreslogs Christer 
Somvall. 
 
Mötet valde enligt valberedningens förslag, således: 
Evert Alm, Håkan Johansson, Jan Rehnholm och Christer Somvall. 
 
Härefter förrättades fyllnadsval efter bortgångne Christer Ericsson som 
hade ett år kvar på sitt mandat. 
 
På valberedningsförslag valdes Marita Linnell. 
 
§ 11 Val av två revisorer 
 
Till att revidera 2019 års räkenskaper och förvaltning omvaldes Gunilla 
Isaksson Book och Jan-Anders Johansson. 
 
§ 12 Val av två ombud för hembygdsdistriktet 
 
Till ombud valdes ordförande och vice ordförande. 
 
§ 13 Val av valberedning 
 
Till valberedning inför nästa årsmöte omvaldes Claes Hedberg och Anita 
Johansson sammankallande samt nyvaldes Lena Westerberg efter Maria 
Ejhed, som avsagt sig omval. 
 
 



§ 14 Förslag till budget och verksamhetsplan för 2019. 
 
Beslutades enligt styrelsens förslag. (se bilaga 1 beträffande 
verksamhetsplan, budgeten finns i årets verksamhetsberättelse tillsammans 
med resultaträkningen). 
 
§15 Fastställande av årsavgift 
 
Beslutades om oförändrad årsavgift, vilket innebär 100 kr för en person och 
50 kr för övriga i familjen (maka, make, sambo, barn över 18 år). Barn 
under 18 år gratis.  
 
§16 Kulturstipendiat 
 
Till årets kulturstipendiat hade styrelsen utsett Johann Lang. Motivering 
enligt bilaga 2. Stipendiaten var närvarande och erhöll ur ordförandens 
hand ett diplom som tecken på utmärkelsen. 
 
*Stipendiaten avstod från den till utmärkelsen hörande gratifikationen om 2 
000 kr och föreslog att styrelsen tillsammans med honom använder 
pengarna för att göra en film om bygden. 
 
Styrelsen får - tillsammans med stipendiaten - bearbeta och försöka 
förverkliga idén. 
*Meddelat av stipendiaten efter årsmötet och i samtal med kassören(justeringsmännens anmärkning, 
undertecknad av dessa) 
§17 Förslag till stadgeändring 
 
Styrelsen hade förslag om ändringar i föreningens stadgar enligt bilaga 3. 
Förslaget delgavs årsmötet. 
  
Mötet beslutade om ändring av stadgarna enligt styrelsens förslag men med 
följande ändringar: 
 

• § 2 Föreningens uppgift: Punkt 9: att utnyttja tillgängliga 
plattformar för att nå ut till medlemmar med aktuell information 

• § 6 Ordinarie årsmöte: Kallelse skall utsändas två veckor före mötet 

• § 7 Styrelsen: Punkt 7: Det åligger styrelsen att enligt 
Dataskyddsförordningen ansvara för föreningens 
person/medlemsuppgifter 

 

Ändring av stadgarna ska beslutas vid två föreningsmöten varav ett skall 
vara årsmöte. Förslaget måste således beslutas vid ytterligare ett 



föreningsmöte för att bli giltigt. 
 
 
§ 18 Övriga frågor 
 
Ett förslag väcktes om att styrelsen bör välkomna nyinflyttade och nya 
fritidsboende till hembygdsföreningen med ett brev som informerar om 
kommande program. 
 
Avgående vice ordförande Lena Tjäder avtackades för sina 19 år i styrelsen. 
Hon har genom sin kreativitet och sina goda idéer fört föreningen framåt 
och även rönt stor uppskattning för utformandet av medlemsbladet.  
 
§18 Mötets avslutning 
 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet 
avslutat. 
 
Vid protokollet 
 
 
 
HåkanJohansson                                                    Gertrud Månsson Falk 
    Sekreterare                                                          Ordförande 
 
 
 
Justeras: 
 
 
 
 Henning Pedersen   Lena Westerberg  
 

 

 

Bilaga 1 Verksamhetsplan för 2019 

Bilaga 2 Kulturstipendiat, motivering 

Bilaga 3 Styrelsens förslag till stadgeändring 


